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Geg.. Dachneigung HD ay = 25° Grundmal Hauptdach gy= 7,80m;
PfettengrundmafBe vom Saum g4y = 90cm; g,y =435cm und Firstpfette.
GrundmalB WD gy = 5,80m; Grundmall FuBpfette WD gsw= 70cm;

Die WD-Mittelpfette liegt 12cm hoher als die HD-Mittelpfetfe.
Sparren 10/18; Pfetten 18/24; Gratsparren 16/22 in Firstrichtung
geschnitten; Saumabschnitt HD 70°; WD angepasst.

Ges.. Alle GrundmafBe, Neigungswinkel, Abgratungshohen, Senkelmafe,
VerstichmaRe und Hohen der Pfetten, Abschnittswinkel Grat und WD.
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Houptdachprofil
_ . _ i} 780 _
he= ’fc;; 25 780 363,72cm lSD/H os 75 9%50 860,6cm
1’ = _6 = B,O[m l‘S1 = C023525° = 99,3(”\
0 = 18 -153 = 15cm l‘SZ =W = 480cm
OV,H= C0s 25° = 16,55cm l‘SS =W = 850, 7cm
Hpip = 90 = tan 25° - 16,55 = 25,4cm
Hpip = 435 « fan 25° - 16,55 = 186,29cm
Hpi3 = 771 + fan 25° - 16,55 = 342,97cm
Walmdachprofil
_ tgn 363,72 _ . _ 580
= fan c80 - 32,092 lsp.w= s ¥, 684,6cm
_ 15 : 70 _
O = cos o, 17, Tem sy COS oy 82.6cm
Hpe, = 70 * tan o« - 17,7 = 26,2cm = 8mm Uber Pfetfe 1

Hos = 186,29 + 12 = 198,29cm
198.29 « 117 - 344, 44em Loy =—22b = 406,6cm

I * tan ay C0S oy
Gratgrund

_ tqn-t! 180 _ . _ oo-1 580 .
yy= fan 280 53,366 yy= fan 780 36,634

g = —180 = 972,0cm
sin 53,366°

Gratprofil

1363,72 _ :
750 = 20516

363,72
Y5 g 20,5167 0278m

ac= tan

_ 90 _ _ 1122 _
0516 “sin 53.366°° | 24M lsw T 05 T P
_ 70 _ __117.3 _
056 “gin 30,634 M s Tepge T 1223
_ _ 435 __ 5421 _
0526 “gin 53.366°° oM lsw TS0 5 T 2788
__ 34k )k __ 5772 _
0556 “5in 366360 0 1AM L T poqee - O3m
_ 771 _ __ 960.8 _
gS3G _Sil'] 53,366° 960/8[”‘ l S3G EOS 20/5 160 1025,9(“’]
Vi = i 583 35 59cm  ahy= sin 20,516° * 59 = 2,1cm
Vi = ’ruﬁlﬁ: 10,8cm ah,= sin 20,516° * 10,8 = 3,8cm
Mindestgratldnge: 10378 + —22 = 1044 2cm
oS g
Abschnifttswinkel
HD - Profil WD - Profil Grat - Profil
(XAIJ,H: 80°
o o Traufe
H W 0.
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_LL L Xw Xg
= 10cm frei angenommen Im Grundriss
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d,= 707 - 257 = 45°
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X, = = 10cm
H TU“ 450 /K:_____ ______
= 10 x tan 36,634°= 7,4kLkcm

i Xf Tw o

-1
«,,= fan 71—24 - 53.366°
Ky = 53366 + 32,092 = 85,458°
10

- - 1246
X6 Sin 53.366° o

_ -1 10 _ °
Nyg = tan _12,46 38,746

€, = 38,746 + 20,516 = 59,261°
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